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JIns  moyydeHWs ypaBHEHHs OBOJIIONMU CyMMapHOW KuHetuueckod osHeprum  K(t),
MIPOUHTETPUPYEM 1O BceMy o0beMy KoHBeKTHBHOU 30HHI (K3) ConHIa ckansipHOoe Mpou3BeICHHE
BEKTOpa CKOPOCTH Ha ypaBHEHHE mMmmyibca. [loayunm, urto BpemenHas mpousBoauas dK/dt paBra
MHTErpajibHON MOIIIHOCTU CHJIbI IU1aBydecTd Apxumena A (kotopast OJu3Ka K BEJIMYMHE COTHEUHOM
CBETUMOCTH H3-32 JIOMHHHPYIOIIEr0 KOHBEKTUBHOTO TmepeHoca Ttemia B K3) 3a BerueroM
morqaocteit cun Bszkoctu 2K/t u Jlopenna 2UE/L. 3nmech WHTErpanbl MPENCTAaBICHBI Yepe3 UX
COCTaBJISIOLIME, KOTOPHIM OHHU MPSMO NPONOPLHOHAIBHBI, @ CPEAHEKBaJApaTHUHAs CKOPOCTh U =
(2K/M)Y2, rie M — Macca KOHBEKTHBHOI! 30HEI. BpeMst 7 — I cOOTBETCTBYIOMEH Bs3kocTH, E —
CyMMapHasi MarHutHasi sHeprusi, L — xapakTepHblli I'MIpPOMarHUTHBIA MaciiTad, JEJEeHHBIN Ha
TUMWYHBIA CUHYC YTJla MEXJy BEKTOpaMH CKOPOCTH M MAarHUTHOTO MOJs. AHAJOTHUYHBIM 00pa3oM
MIPOUHTErPUPYEM IO 00BbEMY CKASIPHOE MPOU3BENCHHE BEKTOPAa MAarHUTHOIO IOJI HAa ypaBHEHUE
nHAYKIUA. OKOHYATENbHO MOJIYYUM CIEOYIONIYI0 CHCTEMY JUIsl MarHUTHON E u xuHetnueckoin K
SHEepruu.

E2dEY?/dt= (2K/M)Y2/L —1/T, dK/dt = A — 2(2K/M)Y2E/L — 2K/z. (1,2)
YcroituuBas crarioHapHast (MHACKC S) TOYKa WM YPOBEHBb CTAOMITH3AIMH 3TOH CHCTEMBI:
Ks = M(L/T)%/2, Es = TA/2 — ML?/(2Tx). (3, 4)

[Tpu obmenszBectHoM U= 100 M/C 1 MpaKTHYECKH COBMATAIONTUM C JJIUTEILHOCTHIO
costHeuHoro 1ukiaa T =300 Mc nmonygaem L = 30 I'm, 9TO Ha 7Ba mopsiiKa MPEBBIIIACT TOJIITUHY
KOHBEKTHUBHOM 30HBI, CBUICTEIBCTBYS O COOTBETCTBYIOIIEM (M, CKOpEe BCETO, AaKe OOJIBIINM)
MPEBBIICHUH KPUTHYECKOTO WM TIOpOroBoro ypoBHs nuHamo ComHia. [lpu A coBmagaromum ¢
COJIHEUHOH cBeTUMOCTBIO (4-10%° BT) mosyumm, 4To IS TeHepalu MarHUTHOTO MOJIs
Heo0X0IMMO, ciiefytoliee 13 (4) U NPUBEICHHBIX BBIIIC OIIEHOK, BBITIOJTHEHUE IOPOTOBOTO YCIOBUS

7> 1 Mc. (5)

[Mocnennss BenuunHa OJM3Ka K THITMYHOMY HIIH CPETHEMY BPEMEHH KH3HU COTHEUHBIX
msater. Eciu ycnoBue (5) BBIIONHSAETCS € XOPOIIUM 3allacoOM — TO YCTOHYHBOE ToJIe Ds =
(2H0pEs/M)Y2, em. (4), mopsmxa 10 T (10° I'c) B menpax K3. IIpu 3TOM MarauTHas ¥ KHHETHYECKas
sHepruu 06e oxoso 6-:10% Ix. IIpu 7 ~ 1 Mc BO3MOKHO CYILIECTBEHHOE yMEHbIIEHHUE BEIMUHHbI
MarHUTHOTO TIOJIS M, CKOPEE BCEro, KPaTKOBPEMEHHBIH TIOXO0/1 B OKPECTHOCTh HEYCTOUYHUBBIX
(ungexc N) ypoBHeit ctabunu3zarmu cuctemsr (1-2):

My = 0, Ky = 7A/2. (6)

HpI/I 9TOM BO3MOJKHBI BCIIBIIIKU C SHEPTHUAMHA HA MMOPAIKHN 0oJIBIIIE TEX, UTO Ha6moz(am/105.



